

N. 125 Registro Provvedimenti del Sindaco

Cimitero Monumentale di San Rocco

ORARIO UFFICI AMMINISTRATIVI ART. 22 DPR 285/1990 -

IL SINDACO

Premesso che con ordinanza del Sindaco n. 45 del 5 aprile 1976, venivano disciplinati gli orari di apertura degli uffici amministrativi del Civico Cimitero di Borgo San Rocco per il rilascio delle autorizzazioni al trasporto di salme fuori comune;

Sentito il responsabile dei servizi Cimiteriali che conferma la necessità improcrastinabile di adeguare la disciplina degli orari di apertura degli uffici amministrativi del Cimitero Monumentale di San Rocco, al fine di consentire al personale di svolgere il servizio durante il turno di lavoro ordinario;

Ritenuto, pertanto, opportuno procedere ad una nuova articolazione dell'orario di apertura al pubblico dell'ufficio amministrativo presso il Civico Cimitero di Borgo San Rocco, in modo da evitare disagi per il personale, contemperando le esigenze degli interessati,

Visto l'articolo 22 del D.P.R. 285/1990 "Il Sindaco disciplina l'orario per il trasporto dei cadaveri, ...omissis...";

Visto l'articolo 11, comma b), del Regolamento Comunale di Polizia Mortuaria approvato con Delibera di Consiglio Comunale n. 66 del 26.07.2017 che recita: "...omissis Il trasporto di salme fuori comune è regolamentato dall'Ordinanza Sindacale n. 45/1976 ...omissis";

ORDINA

A decorrere dal 04/11/2019 l'ufficio amministrativo presso il Civico Cimitero Monumentale di Borgo San Rocco adibito al rilascio delle autorizzazioni al trasporto di salme fuori il Comune di Potenza osserverà il seguente orario:

dal Lunedì al Sabato: apertura ore 8.00 – chiusura ore 13.00.

DISPONE

- la trasmissione della presente ordinanza al Dirigente dell'U.D. Servizi Istituzionali;
- la trasmissione della presente ordinanza, a cura dell'ufficio dei servizi cimiteriali, alle imprese di Onoranze Funebri operanti sul territorio;
- di portare tale ordinanza a conoscenza della cittadinanza mediante affissione in apposito spazio presso il Civico Cimitero di Borgo San Rocco, pubblicazione sul sito istituzionale del Comune di Potenza, pubblicazione all'Albo Pretorio dell'Ente.

La presente ordinanza sostituisce l'ordinanza n. 45 del 5.4.1976, anche nei riferimenti regolamentari ad essa riconducenti.

Dalla Residenza Municipale,

Il Sindaco Mario Guarente